
 
 
 

               Elternbefragung 2024  
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unseren Öffnungszeiten der Atmosphäre in der
Einrichtung

der Atmosphäre in der
Gruppe

Allgemein: Sind Sie zufrieden mit ... ?  

Ja sehr Ja Meistens Nie
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dem Umgang mit
Ihrem Kind

dem Ablauf der
Eingewöhnung

dem päd.
Alltag/Angeboten

dem Angebot
Draußen

den diesjährigen
Aktionen

der Vorschularbeit
/ Kooperation

Schule

Pädagogische Arbeit:
Sind Sie zufrieden mit ... ?

Ja sehr Ja Meistens Nein
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den Informationen aus der
Einrichtung

der Abwicklung der
organisatorischen Arbeiten

Organisatorische Arbeit: 
Sind Sie zufrieden mit ... ?

Ja sehr Ja Meistens Nein
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Wie wichtig ist Ihnen der Wochenrückblick?

Wochenrückblick an der Gruppentür 

Sehr wichtig Wichtig Teilweise wichtig Nicht wichtig
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Wie oft lesen Sie den
Wochenrückblick?

Wochenrückblick an der Gruppentür

Täglich 1-2x wöchentlich Selten Nie
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der Häufigkeit des
Spielzeugmitbringtages

der Kommunikation mit den Kindern den Auswahlkriterien

Spielzeugmitbringtag:
Sind Sie zufrieden mit ... ?

Ja sehr Ja Meistens Nein
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beim monatlichen
gemeinsamen Frühstück

beim Mittagessen

Ernährung: Erfüllen wir Ihre Erwartungen im Bezug auf 
die Ernährung bei ihrem Kind ... ?

Ja sehr Ja Meistens Nein
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den Informationen und dem
Austausch über Ihr Kind

der Partnerschaft zwischen
päd. Personal und Ihnen

den Entwicklungs-/
Elterngesprächen

dem Monatsrückblick

Elternarbeit: sind Sie zufrieden mit ... ?

Ja sehr Ja Meistens Nein



 

 
 
 
 

 
 
 
 

 
Insgesamt haben 80 Personen an der Umfrage teilgenommen.  

WÜNSCHEN SIE SICH EINEN ZUSÄTZLICHEN ELTERNABEND? 

Ja Nein

GESAMTBEWERTUNG: SIND SIE ZUFRIEDEN MIT 
UNSERER EINRICHTUNG?

Ja sehr Ja Meistens Nein


